

Episcopul Virgil Bercea a fost achitat; fostul primar, condamnat

Șapte ani cu executare

urmare din pagina 1

...primarul orașului Beiuș. La finele lui 2014, primarul Adrian Domocoș era arestat fiind acuzat de luare de mită, efectuare de operațiuni financiare, ca acte de comerț, incompatibile cu funcția îndeplinită de primar, în scopul obținerii pentru sine sau pentru altul de foloase necuvenite, deținerea fără drept a unei arme neletale din categoria celor supuse autorizării și deținerea fără drept a munițiilor. Totodată, Ovidiu Mihăilă, administratorul Episcopiei era acuzat de dare de mită. Potrivit procurorilor DNA, Domocoș a cerut și a primit în concesiune, în 2011, de la protopopul greco-catolic din Beiuș, Ioan Mada (denunțator în cauză), o clădire, proprietatea bisericii, pentru o firmă despre care procurorii DNA Oradea au descoperit că i-ar aparține edilului. Imobilul a fost concesiionat pentru 29 de ani, în favoarea societății Alge Dom Com SRL Beiuș, administrată de Raveca Pop, mama lui Domocoș. În schimb, primarul de Beiuș ar fi promis că va susține interesele bisericii greco-catolice în zonă. Pentru spațiul comercial primit de la biserica firma lui Domocoș achita o chirie de numai 3.000 de lei / pe an, ulterior Alge Dom Com SRL Beiuș subînchiriindu-l unei sucursale bancare pentru 2.000 de euro lunar, o sumă de zeci de ori mai mare. Procurorii l-au acuzat pe Adrian Domocoș și că a favorizat neplata taxelor și impozitelor din partea episcopiei, dar și că nu a sancționat biserica pentru neîngrijirea fațadelor. Concret, deși Episcopia avea nu mai puțin de 51 de spații comerciale pentru care încasa chirii, acestea nu au fost declarate la primărie și, în consecință, nu au fost achitate impozitele și taxele, prejudiciul calculat ridicându-se la peste 300.000 de lei. Primarul ar fi „închis ochii”



Alături de fostul primar au fost condamnați cu suspendare mai mulți funcționari de la Primăria Beiuș

și în cazul unui magazin de pește deținut tot de Episcopie, care funcționa fără autorizație, dar și în cazul unor lucrări la un alt imobil, tot proprietatea bisericii greco-catolice, care au fost efectuate fără autorizațiile necesare. În prima fază, cercetările l-au vizat pe administratorul Episcopiei, Ovidiu Mihăilă, extinzându-se apoi și asupra contabilei instituției. La audieri la DNA a ajuns și episcopul Virgil Bercea, anchetatorii bănuind că primii doi au acționat cu acceptul acestuia. Spațiul oferit aproape gratuit de către Episcopie primarului nu ar fi fost, potrivit anchetatorilor, decât o șpagă mascată pentru care, în schimb, Domocoș a scutit biserica greco-catolică de plata taxelor și impozitelor, oferindu-i protecție. În același dosar au mai fost trimise în judecată și alte persoane, între care secretarul Episcopiei Greco-Catolice, Ovidiu Constantin, inculpat pentru dare de mită, complicitate la abuz în serviciu și fals în declarații, contabilă șefă Stela Iambor și un om de afaceri, George Bunea, pentru infracțiuni similare. Au

fost trimiși în judecată, de asemenea, secretarul Consiliului Local Beiuș, Viorel Mateaș, și un referent de la Biroul Arhitectului Șef, Ioan Ușvat, care semnaseră documentele emise în fals pentru autorizarea renovării spațiului închiriat de firma primarului de la Episcopie. Ieri, judecătorii de la Curtea de Apel Oradea s-au pronunțat în acest dosar. Astfel, Adrian Domocoș a fost condamnat, în total, la o pedeapsă de șapte ani de închisoare cu executare, după ce instanța a anulat suspendarea executării pedepsei încasate de fostul primar din Beiuș, într-un alt dosar la Înalta Curte. Practic, în această cauză Domocoș a fost condamnat la trei ani de închisoare, la care s-a adăugat un spor de patru ani din dosarul Top Construct.

De asemenea, magistrații au dispus confiscarea armei și a muniției deținute ilegal de Domocoș și i-au interzis acestuia mai multe drepturi. Episcopul Virgil Bercea a fost achitat de ambele acuzații. Achitat a fost și secretarul Episcopiei Greco-Catolice, Ovidiu Constantin Mihăilă, dar și contabilă instituției, Stela

Iambor. În schimb, mai mulți funcționari din cadrul Primăriei Beiuș au primit pedepse cu închisoarea, cu suspendarea executării pedepsei. Doina Daniela Blaga și Nelu Florin Morgovan, din cadrul Biroului Impozite și Taxe din Primăria Beiuș au fost condamnați fiecare la 2 ani și 8 luni de închisoare cu suspendare pe un termen de încercare de 3 ani, Ioan Ușvat, șef Compartiment urbanism în cadrul Primăriei Beiuș a fost condamnat la un an de închisoare cu suspendare pe un termen de 2 ani, Viorel Mateaș, secretar al Primăriei Beiuș a fost condamnat la 1 an și 8 luni de închisoare tot cu suspendare și 3 ani de supraveghere. George Laurențiu Bunea, administrator al unei societăți comerciale a fost și el condamnat la cinci luni de închisoare tot cu suspendare. Sechestrul instituit pe bunurile unora dintre inculpați a fost ridicat, instanța constatând că prejudiciul imputat acestora a fost achitat. Sentința pronunțată ieri de Curtea de Apel Oradea nu este definitivă și poate fi atacată cu apel în zece zile de la comunicare. ■

Adăpost vandalizat

Vineri dimineață, conducătorii autobuzelor care au circulat pe linia 16 și 17 au sesizat că adăpostul montat în stația Piața Tineretului a fost vandalizat.

Echipa de intervenție a OTL care s-a deplasat la fața locului a constatat că șuruburile de fixare a adăpostului au fost smulse din beton, cu ajutorul unor unelte specifice, fapt care conduce la ipoteza că, cel mai probabil, este vorba despre o tentativă de furt.

„Rugăm cetățenii orașului să sesizeze organele de ordine sau dispeceratul OTL SA cu privire la orice acte de vandalism îndreptate către bunurile publice cu care sunt dotate stațiile și mijloacele de transport”, precizează OTL într-un comunicat de presă. ■

Acțiuni desfășurate de polițiștii locali

În control la agenții economice

În perioada 1 ianuarie – 9 februarie a.c., polițiștii locali din cadrul Compartimentului Control Comercial, au desfășurat mai multe acțiuni de verificare a agenților economici de raza municipiului Oradea.

Scopul acestor acțiuni a fost verificarea avizelor și autorizațiilor de funcționare eliberate de către Primăria Municipiului Oradea și respectarea orarului de funcționare, conform H.C.L. 883/2016. „Au fost verificați 57 agenți economici, fiind constatate 33 contra-

venții: 22 de societăți comerciale au fost sancționate contravențional pentru lipsa autorizației de alimentație publică și nedeținerea acordului de funcționare eliberat de Primăria Municipiului Oradea, alți 11 agenți economici fiind sancționați contravențional pentru ocuparea domeniului public fără a avea achitate taxele în acest sens. Valoarea sancțiunilor aplicate a fost de 8.000 lei”, se precizează într-un comunicat de presă transmis joi de Biroul de Presă al Primăriei Oradea. Astfel de acțiuni vor continua și în viitor. ■

Dirrecția Silvică Bihor

organizează examen/concurs pentru ocuparea unui **post de muncitor indirect productiv – îngrijitor clădiri** pentru sediul Ocolului Silvic Dobrești.

Data organizării examenului/concursului: 28 februarie 2017, ora de începere 10,00.

Locul desfășurării concursului: sediul D.S. Bihor, str. M. Eminescu, nr. 15, jud. Bihor.

Probe de examen /concurs: probă scrisă și interviu.

Nota minimă pentru a fi declarat admis: 7.
Nota finală - va reprezenta media aritmetică a notelor obținute la proba scrisă și interviu.

Condiții minime de participare la examen/concurs:

- Studii medii / Școală profesională;
- Domiciliul pe raza localității Dobrești.
- Dosarul candidaților se depune la secretariatul D. S. Bihor până la data de 24.02.2017, ora 10.00, și va cuprinde în mod obligatoriu:
 - cerere prin care solicită aprobarea directorului D.S. Bihor, pentru participarea la verificarea organizată pentru ocuparea postului;
 - certificat medical de la medicina muncii – apt pentru muncă;
 - curriculum vitae;
 - diploma ce atestă studiile prevăzute la condițiile de participare (copie);
 - certificat de cazier judiciar emis în ultimele 30 de zile;
 - carte de identitate (original și copie);
 - adeverință privind vechimea în muncă și/sau copie după carnet de muncă.

Termenul pentru depunerea contestațiilor: 3 zile calendaristice de la data afișării rezultatelor.

Relații suplimentare se pot obține de la sediul D.S. Bihor – compartiment R.U.O.R.P.M.M. - tel. 0259/41-30-01- int. 123. (110)

S.C. Administrația Domeniului Public S.A. Oradea angajează prin concurs:

2 ÎNGRIJITORI ANIMALE

Condiții minime de participare:

- * absolvent de minim 8 clase;
- * capacitate deplină de exercițiu și stare de sănătate adecvată postului;

Concursul va avea loc în data de 17.02.2017 ora 10.00. Dosarele candidaților se pot depune la biroul personal al S.C. A.D.P. S.A. Oradea până la data de 16.02.2017 ora 1000.

Relații suplimentare se pot obține de la sediul S.C. A.D.P. S.A. Oradea – Piața Emanuil Gojdu nr.21, tel.: 0259-479148.

Primăria municipiului Beiuș

organizează concurs de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție, vacante, de:

* **Consilier, clasa I, grad principal – compartiment achiziții publice.**

Concursul se organizează la sediul Primăriei municipiului Beiuș, județul Bihor, în data de **14 martie 2017, ora 10.00 – proba scrisă.**

Dosarele de înscriere la concurs se pot depune în termen de 20 de zile de la data publicării în Monitorul Oficial al României, partea a III -a, la sediul Primăriei municipiului Beiuș, județul Bihor.

Dosarele de înscriere la concurs trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art. 49 din H.G. 611/2008 modificată și completată cu prevederile H.G. 1173/2008.

Condițiile de participare la concurs și bibliografia se afișează la sediul Primăriei municipiului Beiuș, județul Bihor.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Primăriei municipiului Beiuș la numărul de telefon 0259/32-19-35. (101)

S.C. NUTRIENTUL S.A.

angajează **șofer de curte cu atribuții de încărcarea mașinilor de mare tonaj**, cu permis de conducere min. categoria C. Oferim pachet salarial atractiv și bonuri de masă. Informații, tel. 0727/20-09-23. (65)